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Diante de uma fonte de agua ha
dois jarros com capacidade de 5 litros e
7 litros respectivamente. Retirando
agua da fonte e utilizando somente
estes dois jarros, como podemos deixar
um deles com exatamente 4 litros de

agua?

O jarro de 7L
ficard com 2L
de dgua.

Esvazie o jarro Encha o jarvo de 7L

de

transfira os 2L

para este jarro. 2 g

Para  enche Ao vetirar 3L do

jarro de 7L, o

conteado  restante

sem de exatamente
CORRECAQ!

0,5 poNnto - Se utilizar apenas medidas obtidas por meio da combinag&o dos jarros de 5L e 7L.

/.

eSTA/vO

Jq w‘d’a$

UMA SOLUCAOQ!

Encha o jarvo
de 7L e despeje

o conteudo no

jarvo de 5L

e despeje 0
contetdo no jarro
de 5L que estd com

2L.

este jarro por
completo sdo
necessarios

3L

1,5 pONtosS - Se deixar um dos jarros com 4L, especificando os procedimentos.



DRAGONBORN € um jogo de video-game em que o personagem principal: Siegfried
precisa enfrentar dragdo Smaug de trés cabecas e trés caudas para salvar o reino de
Poalandia. De posse da espada magica Excalibur, Siegfried pode desferir os seguintes
golpes (um de cada vez):
@ (horizontal fraco) Corta uma cabecga®
.(horizontal forte) Corta duas cabecas
.(vertical fraco) Corta uma cauda
.(vertical forte) Corta duas caudas

Antes de partir para sua jornada, 0 mago
Gandalf Ihe revelou os segredos do dragao:

ese uma cabeca for cortada, crescerd uma nova;

ese duas cabecas forem cortadas, n&o crescerdo novas cabecas e nem novas caudas;

eno lugar de uma cauda cortada nascerao duas novas caudas;

ese duas caudas forem cortadas, crescera uma nova cabeca;

eN0 momento em que perder as trés cabecas e as trés caudas o dragao morre por nao
conseguir se regenerar a tempo.

‘F{E\ a) E possivel o dragéo ficar com 4 cabecas e 4 caudas?
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CORRECAOQ!

1,0 pONto — Se mostrar como o dragdo pode SIM ficar com 4 caldas e 4 cabecas

b) Para matar o dragdo Smaug, qual o minimo de golpes que Siegfried precisa
desferir?

UMA SOLUCAOQ!
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Por ficar sem caudas e sem cabegas o dragdo worrer por ndo conseguir se

regenerar a tempo. Assim a quantidade minima de golpes sdo 4.

CORRECAOQ!

0,5 ponto - Especificar uma sequéncia de golpes que acarretam na morte do drag&o.

0,5 ponto - Se matar o dragéo com apenas 4 golpes!



Trés meninas que frequentam a mesma escola possuem mochilas de cores diferentes
e gostam de sucos e matérias distintas. Descubra a cor da mochila e os gostos de cada
uma delas.

1. A menina que gosta de portugués gosta de suco de abacaxi.
2. A mochila de Manuela né&o é laranja.

3. A garota da mochila vermelha gosta de suco de limao.

4. Aline gosta de histéria e ndo gosta de suco de uva.

5. Flavia ndo gosta de matematica.

Utilize a tabela abaixo em suas deducbes, use X para afirmacdes falsas e V para
afirmac0bes verdadeiras.

SOLUCAOQ!
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Aline] X |V | X |V [ X | XX ]|V [X
Flavial V [ X [ X I X [ X |V ]|V [ X |X
Manuelal X | X |V | X [V | XX | X |V
Preencha a tabela com as preferéncias de cada menina:
Nome mochila matéria suco
Aline VERMELHA | HISTORIA LIMAO

Flavia LARANJA | PORTUGUES | ABACAXI

Manuela ROSA MATEMATICA UVA

CORRECAOQ!

2,0 pontos - Caso acerte todas as preferéncias de cada uma das meninas.




Considere a sequéncia de figuras abaixo, em que as fichas numeradas e o seu
posicionamento obedecem a uma mesma légica de formacéo:

4
3 4112 cee
2 319 4 112|120
1 2|6 31915 4 1112|2028
figura 1 figura 2 figura 3 figura 4

a) Qual é a soma de todos 0s numeros que aparecem na formacéo da figura 5?

SOLUCAOQ!

De uma coluna para outra sempre aumentamos o dobro do nimero da figura, ou seja, na
3% figura aumentamos de 6 em &, na 4% figura, de 8 em 8, na 5% figura, de 10 em 10 e

na 6% figura de 12 em 12.

5 figura 5

5110 CORRECAQ!

51110125 1,0 ponto — Apresentar a soma correta: 275.

ou

5 {|10|125||35 0,5 ponto - Caso apresente a 5° figura mas n&o realize a soma.
5 110(|25||35||45

SRR

25+60+75+70+45 = 275
b) Construa a figura 6.
SOLUCAQ!
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6 ([18(30]42 1,0 ponto - Por apresentar a 6° figura corretamente.
6 [|18||30(42|54

6 ([18(30]42(|54|66

figura 6



